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Portréfilm bence lajos muravidéki költő munkásságáról

A Lendva környéki magyar közösség idei költészet napi ünnepségének talán legszebb eseménye 
volt a közelmúltban Balassi-karddal kitüntetett Bence Lajos, József Attila díjas író-költő életéről, 
írói életművéről készített közel egy órás portréfilm ünnepélyes bemutatója. A művet a helyi 
Lendvai Színház- és Hangversenyteremben tekinthette meg a nagy számú magyar és szlovén 
érdeklődő.  A bemutató vetítést a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet szervezte, akinek 
igazgatója Soós Mihály nyitotta meg. Baráti szavakkal köszöntötte az ünnepeltet, az alkotókat, 
és a mintegy húsz közreműködőt, közöttük a helyi gyermek és felnőtt szereplőket, és a zala-
egerszegi Hevesi Sándor Színház színművészét, Bellus Attilát, akik hitelesen tolmácsolták az 
ünnepelt verseit, írásait. 
   A vállalkozás előállítási költségeit a Nemzeti Filmintézet pályázat alapján elnyert támogatásból 
finanszírozta. A filmet a Pártosfalván élő Gál Anasztázia jegyzi, aki több korábbi muravidéki 
alkotás rendezője is volt. 
   Örömömre szolgált, hogy a bemutatón a zalaegerszegi Pannon Írók Társaságát képviselhettem, 
és a honi írótársak, ismerősök nevében gratulálthattam az ünnepeltnek. Bence Lajos a folyóirat 
alapításától fogva munkatársként segítette, és segíti az egyesület által immáron huszonhét éve 
megszakítás nélkül megjelentetett Pannon Tükör című kulturális folyóirat munkáját.

								                          Lackner László

Lapszám- és kötetbemutató Zalaegerszegen

A Pannon Tükör 2022/2. számát és a Távmondat címmel megjelent, Csengey Dénes válogatott 
verseit tartalmazó kötet bemutatóját tartottuk 2022. április 29-én pénteken 17 órától Zalaeger-
szegen, a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban. Köszöntőt mondott dr. Gyimesi Endre, 
a Pannon Írók Társaságnak elnöke, a lapszámot és a kötetet Bubits Tünde és Nagygéci Kovács 
József szerkesztők mutatták be. Az est házigazdái: Kiss Gábor igazgató és Tóth Renáta igazgató-
helyettes voltak. Az új lapszámban közöltük a Legyen Zala! című pályázatunkra érkezett díjnyer-
tes alkotásokat, így volt lehetőség találkozni a szerzők közül hárommal is, mindhárman – Lack-
ner László, Margetin István és Sebő József – egy rövid beszélgetés erejéig fel is léptek az est során.

Lapszám- és kötetbemutató Budapesten

2022. június 11-én, szombaton a Margó Irodalmi Fesztiválon is bemutathattuk lapunk idei máso-
dik számát és a mellékeltként megjelent Csengey-kötetet. A programban Nagygéci Kovács József 
beszélgetett a kötet két szerkesztőjével, Csengey Balázzsal és Szálinger Balázzsal.

Étel és irodalom – Legyen Zala! - szerkesztőségi ülés

Rendkívüli ülést tartott 2022. április 14-én, egy rendkívüli helyszínen a Pannon Tükör szerkesz-
tőségének egy (főként zalai) része. A zalaegerszegi “Sótájm” főzőiskolában Bubits Tünde főszer-
kesztő, Szálinger Balázs költő, a lap munkatársa és Nagygéci Kovács József szerkesztő főzött, 
értékelt (és ebédelt) együtt. Az Étel és irodalom elnevezésű videósorozatunk legfrissebb részének 
felvételén zalai ételek készültek, majd a Legyen Zala! című összművészeti pályázat értékelésére 
is sor került. Ezúton is köszönjük Simon Krisztinának és a Sótájm főzőiskolának lehetőséget és 
a felvételeket. Utóbbiakat a Pannon Kamerában, lapunk YouTube-csatornáján adjuk közre.

Pannon Trükk a Futball EP-n

A Fiatal Írók Szövetsége idén már a harmadik Futball-EP-t, azaz az Esterházy Péter emlékére 
szervezett labdarúgótornát hirdette meg, melyen a sorozat történetében először a Pannon 
Tükör csapata is nevezett. A Pannon Trükk SZSZSZ (szerzők, szerkesztők és szimpatizánsok) 
néven induló csapat az április 24-én megrendezett tornán bronzérmet szerzett! Külön öröm, 
hogy a torna gólkirályát is mi adtuk Regős Mátyás személyében! A csapat tagjai voltak: Csen-
gey Balázs, Dósa Balázs, Kovács Bendegúz, Kovács Farkas, Nagygéci Kovács József, Maier Péter, 
Regős Mátyás, Sárközi Richárd.

Közgyűlést tartott a Pannon Írók Társasága

A rendes, éves közgyűlését tartotta a Pannon Írók Társasága Zalaegerszegen 2022. május 
27-én. Elhangzott és elfogadásra került a 2021. évi pénzügyi és szakmai beszámoló, a Felügyelő 
Bizottság  elnökének beszámolója a 2021. évről, valamint a 2022. évi költségvetés. A Pannon 
Írók Társasága és benne a Pannon Tükör folyóirat szakmai és pénzügyi szempontból is nagyon 
eredményes évet zárt.

HÍREK

Enteriőr a keszthelyi kiállításról
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